



Учащимся кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации провели урок патриотического воспитания



15 февраля исполняется очередная годовщина со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана. В далеком Афганистане воины-интернационалисты проявили героизм, а также самые лучшие человеческие качества – мужество и благородство.

В преддверии этой знаменательной даты учащиеся кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации гимназии «Диалог» города Владикавказа встретились с героем-афганцем Михаилом Саргошевым.

Почетный гость рассказал школьникам о своем боевом пути. События той войны ушли в историю, но в памяти Михаила Саргошева все еще свежи воспоминания: «Уроки военных событий забывать нельзя. Равно как и нельзя предать забвению память о погибших героях».

В завершение встречи педагоги и кадеты выразили искренние слова благодарности за проведенный урок и пожелали ветерану крепкого здоровья и благополучия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Изображения



14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1766238>